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ΠΡΟΣ:
Υ.Π.ΕΝ. 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΚΟΙΝ:
Γραφείο Γενικού Γραμματέα Συντονισμού 
Διαχείρισης Αποβλήτων

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε Ερώτηση της Βουλής αναφορικά με την καθυστέρηση έγκρισης του 
επιχειρησιακού σχεδίου της Δωδεκανησιακής  Ανακύκλωσης Α.Ε.Κ.Κ. από το ΔΣ του ΕΟΑΝ

ΣΧΕΤ.: α) Η υπ’ αρ. 5495/29-3-2021 Ερώτηση της βουλευτού κας Κ. Γιαννακοπούλου, η οποία 
διαβιβάστηκε στην Υπηρεσία μας (αρ. πρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑ/30133/616/30.3.2021 ).

Σε απάντηση στην ανωτέρω (α) σχετική ερώτηση, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η κείμενη νομοθεσία για την εναλλακτική διαχείριση των Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και 
Κατεδαφίσεων είναι ο ν. 2939/01 όπως ισχύει και η ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 που αφορά ειδικότερα 
την εναλλακτική διαχείριση ΑΕΚΚ.

 Η ορθή διαχείριση του ρεύματος των ΑΕΚΚ είναι ουσιώδους σημασίας για το ΥΠΕΝ, το οποίο  μετά τη 
διαπίστωση σειράς θεμάτων που χρήζουν ρύθμισης με αφορμή δυσλειτουργίες ή κενά που 
παρατηρήθηκαν από την εφαρμογή του προαναφερόμενου θεσμικού πλαισίου, ήδη προέβη στη λήψη 
περαιτέρω μέτρων μέσω των διατάξεων του ν. 4685/2020,   με γνώμονα ιδίως τον καλύτερο έλεγχο και 
παρακολούθηση, προκειμένου να αποφευχθεί η ανεξέλεγκτη απόρριψη των αποβλήτων αυτών. 
Περαιτέρω το ΥΠΕΝ στο προωθούμενο νομοσχέδιο για την ενσωμάτωση των οδηγιών (ΕΕ) 2018/851 
και 2018/852, εισηγείται επιπλέον μέτρα με σκοπό τη βελτίωση της διαχείρισης του ρεύματος των 
αποβλήτων αυτών.

Ειδικότερα, αναφορικά με τη διαχείριση των ΑΕΚΚ Ρόδου, στην 179η/14.04.2021 συνεδρίαση του ΔΣ 
του ΕΟΑΝ, ετέθη ως θέμα η αξιολόγηση του υποβληθέντος φακέλου Επιχειρησιακού Σχεδίου του 
υποψήφιου φορέα ΣΣΕΔ ΑΕΚΚ με την επωνυμία «Δωδεκανησιακή Ανακύκλωση Α.Ε.Κ.Κ.» και διακριτικό 
τίτλο ΔΑΝΑΕΚΚ για την έγκριση της οργάνωσης και λειτουργίας ΣΣΕΔ ΑΕΚΚ με γεωγραφική εμβέλεια 
στην Π.Ε. Ρόδου για λήψη σχετικής απόφασης, η οποία και ελήφθη ομόφωνα θετική.
Ως εκ τούτου και δεδομένου ότι ήδη υφίσταται μονάδα επεξεργασίας ΑΕΚΚ με την οποία θα 
συνεργαστεί το ΣΣΕΔ, θεωρούμε ότι θα αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά το θέμα της ανεξέλεγκτης 
διάθεσης των αποβλήτων αυτών στη Ρόδο.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ                                                                   Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
- Τμήμα Δ.Α.                                                                                     

                                                                    Α. ΑΡΦΑΝΑΚΟΥ
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